
ATA DA 019ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2019 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 
Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 
Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 
Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 
Estevão – Fernando Krelling - Ismael dos Santos – 
Ivan Naatz – Jair Miotto - Jessé Lopes - João Amin 
– José Milton Scheffer – Julio Garcia - Laércio 
Schuster - Luciane Carminatti – Marcius Machado - 
Marcos Vieira – Marlene Fengler – Maurício 
Eskudlark – Mauro de Nadal – Moacir Sopelsa - 
Nazareno Martins – Neodi Saretta - Padre Pedro 
Baldissera – Paulinha - Ricardo Alba - Rodrigo 
Minotto – Romildo Titon - Sargento Lima – Sergio 
Motta - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 
PRESIDÊNCIA – Deputados: Mauro de Nadal 

         Altair Silva 
 
DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
da ata da sessão anterior para aprovação e a 
distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 
********* 

Breves Comunicações 

 
DEPUTADO VALDIR COBALCHINI (Orador) – Cita uma 

frase: “Mudar é complicado, mas acomodar é 
perecer.” Assim chama a atenção dos colegas 
parlamentares e dos catarinenses para um assunto 
sério que diz respeito às desigualdades regionais. 

 Ressalta que Santa Catarina é rica em regiões 
produtivas, abundante em potenciais setoriais que, 
muitas vezes, se perdem pela falta de incentivos e 
ficam esquecidas. A mudança para o estímulo do 
desenvolvimento é necessária. Como exemplo, 
apresenta a situação de 12 municípios do meio-
oeste do estado, que compreende sete mil 



quilômetros quadrados, e é uma das regiões mais 
pobres. 

 Relata que se trata de uma região que abriga 
200 mil pessoas e que detém um potencial ainda 
muito pouco explorado que é o agrícola. A 
qualidade das terras comporta uma grande 
capacidade agrícola, uma atividade que representa 
uma parcela importante da economia catarinense e 
envolve centenas de famílias. 

 Lembra que, em 2018, o agronegócio respondeu 
por 68% das exportações catarinenses com um 
faturamento que ultrapassou os U$4 bilhões. 
Pergunta, então, porque não impulsionar e 
fortalecer, como estratégia de combate à 
desigualdade social e econômica, a expansão da 
agricultura, do agronegócio nesses municípios. 

 Menciona que apresentou ao secretário da 
Agricultura sugestões de ações pontuais para que 
esses municípios do meio-oeste catarinense tenham 
a mão forte do estado. Que possa esse território 
se tornar produtivo, ele se encontra com cerca de 
30% da área com matas reflorestadas, outra parte 
de mata nativa e uma grande parte que poderia ser 
utilizada como expansão do agronegócio com a 
criação de aves, suínos, gados de corte, gados de 
leite.  

 Informa sobre outras sugestões: manter o 
escritório da Epagri na região; estudos do 
potencial agropecuário liderado pela secretaria de 
Agricultura envolvendo as cooperativas do estado; 
implantar programas de fomento com grãos, 
hortaliças, pecuária, ovinocultura. 

 Afirma que a força e a capacidade de produção 
do povo catarinense é a principal riqueza do 
estado. Incentivar o desenvolvimento e o 
fortalecimento das potencialidades regionais é a 
sua bandeira de atuação. 

 Declara que ficou surpreendido com a 
desativação do escritório regional da Epagri 
naquela região de Curitibanos e de Caçador. 
Entende que essa não é uma decisão inteligente, 
pois lá trabalhavam muitos funcionários de 
carreira. [Taquígrafa: Eliana] 

 



DEPUTADA PAULINHA (Oradora) – Abre seu 
discurso relatando ter recebido representantes de 
entidades sindicais catarinenses, que lhe 
trouxeram uma pauta sobre o acordo de um reajuste 
salarial de 4,29%, já efetivado entre 
trabalhadores e empregadores. 

Informa que os reajustes sempre são efetivados 
nos dois primeiros meses do ano, e que ao fim de 
março, o projeto ainda não chegou à Casa para ser 
tramitado. 

Finaliza o primeiro assunto sugerindo ao 
presidente da Casa que faça uma reunião de 
líderes, o mais breve possível, para aprovação, de 
forma célere, assim que o projeto chegar. 

Inicia o segundo assunto informando que 
participou, junto a deputados, de uma reunião 
entre entidades e instituições produtivas, da 
região de Balneário Camboriú, para trazer uma 
medida alternativa para o estado à condição de 
gestão do centro de eventos. Há um pedido de 
derrogação de competência, por parte do município, 
pois o centro já está praticamente construído e é 
necessário pautar seus eventos. 

 Frisa que este tema deve ser tratado com 
urgência, pois precisa passar por um processo 
licitatório para obter ordenamento nos eventos que 
possa vir a agendar. E defende que o centro de 
eventos seja administrado pela iniciativa privada, 
através de uma parceria público-privada, afirmando 
trazer mais qualidade e competência na gestão e 
consequentemente um melhor resultado no turismo 
catarinense. 

 Finaliza o segundo assunto, pedindo e 
reforçando para que o deputado Ricardo Alba reúna 
assinaturas da Frente Especial do Vale do Itajaí 
para ajudar na celeridade dessa matéria. 

 Por fim, relata que se emocionou com a sessão 
especial do dia anterior, destacando e elogiando a 
participação de uma senhora de 89 anos que bailou 
ao som de um coral. 

 
Deputado Coronel Mocellin (Aparteante) – 

Agradece e reforça as palavras da deputada. E pede 
para que, enquanto a gestão for pública, que a 



prefeitura se esforce para trazer eventos, pois 
resultará em impostos e gerará empregos. Afirma 
também que o centro já possui 38 eventos pré-
agendados. [Taquígrafa: Eliana] 

 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Saúda o 
vice-prefeito de Pinhalzinho, presente à sessão. 

Demonstra preocupação em relação à situação 
que à população e motoristas estão enfrentando nas 
rodovias e SCs catarinenses, principalmente nos 
últimos dias, devido a chuvas intensas, e como 
consequência tem o aumento de buracos, crescimento 
do mato nos acostamentos e muitos deslizamentos. 
Procede à apresentação de vídeo para ilustrar sua 
fala. Cita que a SC-160, trecho entre Pinhalzinho 
e Modelo, está em estado critico, teve que ser 
interditado, e também problemas na SC que liga 
Concórdia até Mondaí, não foi asfaltada a área de 
Tunapólis a Iporã, de Anchieta e Palma Sola, que 
atualmente faz toda a ligação com Paraná e 
Argentina, enfim, são várias regiões 
intransitáveis. Propõe ao secretário que vá ao 
oeste de Santa Catarina conhecer a realidade, e 
junto com a bancada da região construir 
alternativas para resolver a situação e tornar a 
região transitável. Sugere que o governo estadual 
faça contrato com dois consórcios, o de 
Pinhalzinho e do extremo oeste, que têm duas 
usinas de asfalto, para que possam fazer a 
recuperação dos trechos de todas estas áreas, vai 
ser mais rápido, eficiente e prático a 
revitalização destas estradas. 

 Conclui, afirmando que é parceiro e tem o 
compromisso para que as rodovias estaduais sejam 
todas recuperadas.  

  
Deputado Maurício Eskudlark (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pelo tema, diz que já se 
pronunciou também sobre o assunto, colocando-se à 
disposição para ajudar. 

 
 Deputado Altair Silva (Aparteante) – Fala que 

realmente é um tema que preocupa toda a Bancada do 
Oeste. Sugere a união de todos os deputados com o 



governador do estado para, em conjunto, construir 
uma saída para a questão. [Taquígrafa: Ana Maria]  

 
DEPUTADO ALTAIR SILVA (Orador) – Inicia o 

pronunciamento, falando sobre alternativas para 
viabilizar recursos à manutenção das rodovias do 
estado. 

Reforça que algumas regiões estão com as 
rodovias muito prejudicadas, e dá um foco maior na 
rodovia SC-283, que precisa urgente de reparos há 
mais de três anos, e em alguns trechos não há 
sequer asfaltamento. Procede à apresentação de 
vídeo para mostrar a precariedade das rodovias. 

 Informa que em algumas rodovias deu-se a 
execução do projeto tapa-buracos, mas foi 
precocemente interrompida, deixando de trazer um 
resultado positivo.  

Comunica que está agendada uma audiência com o 
governador Moisés, juntamente com prefeitos da 
região oeste, com a intenção de viabilizar 
encaminhamentos para atender com urgência as 
demandas da região. 

Enaltece o projeto do deputado Cobalchini, que 
separa 10% de toda a arrecadação do imposto sobre 
a propriedade veicular e destina a um fundo 
específico para manutenção das rodovias 
catarinenses. 

 Conclama também por uma parceria da Casa para 
viabilizar, junto ao governo, urgentemente obras 
nas rodovias de todo o estado.  

 
Deputado Laércio Schuster (Aparteante) – 

Comenta que a grande preocupação da Bancada do 
Oeste com as rodovias da sua região também 
acontece com o Vale do Itajaí. Concorda que as 
manutenções precisam ser efetuadas com urgência e, 
neste sentido, considera importante que tais 
pautas sejam encaminhadas ao secretário da 
Infraestrutura o mais breve possível.  
[Taquígrafa: Ana Maria] 

 
 DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) – Tece 

comentários a respeito dos microempreendedores 
individuais no estado de Santa Catarina, mais 



precisamente os da região do Vale do Itajaí, os 
quais sofrem empecilhos com a burocracia das 
prefeituras municipais na questão de certificação 
sanitária. Comunica que protocolará um projeto de 
lei para sugerir a regulamentação da referida 
categoria, pois a maioria atua no ramo de 
alimentação e, muitas vezes, precisa buscar a 
certificação em outro município para atuar dentro 
da legalidade.  

 
 Deputado Laércio Schuster (Aparteante) – 

Corrobora a fala do deputado e menciona o apoio 
dado aos microempreendedores no município de 
Timbó, quando da sua gestão administrativa. 
[Taquígrafa: Sílvia] 

 
********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PSL 
DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO (Orador) – Relata 

encontro com o governador Moisés e mais os 15 
prefeitos do sul do estado para discutir as 
demandas da região. Comemora a união dos 
parlamentares e prefeitos de diferentes posições 
políticas em prol do desenvolvimento do estado. 

Informa que há carências no desenvolvimento 
econômico na região sul. Cita, por exemplo, os 
trezentos aviários da JBS que estão sem produção 
por motivo de falta de demanda. Espera que o 
governador, junto à bancada do sul, possam 
resolver este problema em breve. 

 Finaliza, fazendo menção ao encontro do dia 
anterior e se diz animado com os resultados da 
reunião. 

 
Deputada Ada De Luca (Aparteante) – Parabeniza 

o depoimento do deputado. Concorda que a região 
sul é a menos desenvolvida do estado e agradece os 
deputados que se fizeram presentes na reunião com 
o governador. [Taquígrafa: Sílvia] 

 
Partido: PSL 



DEPUTADO RICARDO ALBA (Orador) – Parabeniza o 
município de Campo Alegre, localizado no planalto 
norte, pela passagem de seus 122 anos de 
emancipação político-administrativa, comemorado na 
semana anterior, cumprimento extensivo aos seus 
habitantes que contribuem para uma Santa Catarina 
forte, bela e pujante, destacando também a Festa 
da Ovelha. 

Dando sequência às congratulações, cita a 
cidade de Gaspar que comemorou 84 anos no dia 18 
de março; São José, 269 anos, no dia 19 de março; 
Florianópolis, no dia 23 de março, 346 anos de 
emancipação de Laguna; Campos Novos, no dia 30 de 
março, realizando o Campeonato Catarinense de 
MotoCross, iniciado no dia 17 de março, ocasião em 
que se arrecadou 400 quilos de alimentos doados à 
Comunidade Servos da Pobreza do referido 
município.  

No segundo momento, informa sua participação 
como presidente da comissão de Defesa dos Direitos 
do Idoso. Acredita que todos os deputados que 
compõem a referida comissão terão muito trabalho 
pela frente, e anuncia a realização da primeira 
audiência pública no Parlamento Catarinense, no 
dia 24 de abril, em prol dos anseios daquela faixa 
etária, com grande presença na sociedade.  

Parabeniza o governo do estado pela 
implantação da CNH-Digital e do Registro de 
Licenciamento de Veículos, compromisso assumido em 
sua campanha, agora concretizado, afirmando que é 
uma grande conquista para o cidadão catarinense a 
desburocratização de tais serviços. Seguindo sua 
fala, apresenta sinceros cumprimentos aos 
Bombeiros Militares, Voluntários, Comunitários, 
presentes na Alesc, e afirma que é a melhor força 
do Brasil, de Santa Catarina, conforme socorro 
prestado aos atingidos de Brumadinho, MG.  

 Por fim, registra o Dia da Síndrome de Down, 
comemorado na presente data, cujo objetivo 
principal é conscientizar a população sobre a 
inclusão, e discutir alternativas para aumentar a 
visibilidade social de pessoas portadoras da 
referida doença.   

 



Deputado Sargento Lima (Aparteante) – 
Apresenta sinceros agradecimentos aos Bombeiros 
Voluntários, verdadeiros heróis, presentes no 
Parlamento, desejando-lhes boas-vindas à Casa 
Legislativa. [Taquígrafa: Elzamar]           

    
Partido PP 
DEPUTADO ALTAIR SILVA (Orador) – Destaca a 

presença de vários prefeitos na Casa Legislativa, 
agradecendo-lhes a participação na sessão 
ordinária.  

Inicia seu pronunciamento, divulgando o 
importante evento Exposoja, que ocorrerá no 
município de Abelardo Luz, entre os dias 4 a 7 
abril, enfatizando que é um acontecimento 
importante para aquela região.  

Finaliza, destacando a Festa Catarinense da 
Suinocultura, outro encontro importante que 
acontecerá no município de Seara, nos dias 5, 6 e 
7 de abril. Informa que a cidade é uma grande 
produtora de proteína animal, exportando para 
vários países. 

 
Deputado Ricardo Alba (Aparteante) – 

Cumprimenta o deputado e o vice-prefeito Leandro 
Alba, do município de Riqueza, colocando-se à 
disposição no Parlamento. [Taquígrafa: Elzamar] 

 
Partido: PSB 
DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) – Saúda os 

bombeiros que estão visitando a Casa, registrando 
que acompanha e admira o trabalho da corporação. 

 Cita que no dia 23 de março Florianópolis 
comemora aniversário, e o presente deveria ser de 
obras para a cidade, que a prefeitura vem 
prometendo realizar, mas demoram a se concretizar.  

Também esclarece que obras são a contrapartida 
da administração pública, de gerir as demandas de 
cada cidade, entretanto gostaria que a Câmara 
Municipal e a Prefeitura não atrapalhassem aquilo 
que funciona, como o transporte por aplicativo, o 
que seria um belo presente para a região, 
contribuindo para melhorar a mobilidade urbana.  



 Neste mesmo quesito, considera importante o 
fim do monopólio Fenix, consórcio que tem deixado 
a cidade à mercê de uma só empresa, limitando as 
opções para o transporte coletivo e, 
consequentemente, diminuindo a qualidade do 
produto oferecido e, sem concorrência, o usuário 
não pode optar pelo melhor custo benefício. 

 Comenta que não é possível empreender no ramo 
do transporte coletivo em Florianópolis, porque o 
contrato assinado em 2014 impossibilita, além 
disso, considera que o estado está atuando na 
direção oposta a sua pretensa intenção de ajudar 
na mobilidade. 

 Registra que as passagens no transporte 
coletivo já subiram 118% acima da inflação, porque 
havendo um só fornecedor fica difícil optar. Desta 
forma, considera que o fim deste monopólio e a 
liberdade das soluções vindas do empreendedorismo, 
como os aplicativos de transporte, deveriam ser o 
grande presente para este aniversário, garantindo 
assim um futuro melhor para Florianópolis e 
região. Deixa registrado o seu parabéns a todos os 
moradores da capital. [Taquígrafa: Sara]   

    
********** 

Ordem do Dia 

 
DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 
 Moção n. 0119/2019, de autoria do deputado 

Neodi Saretta, parabenizando a senhora Mirian 
Gerhardt Dallegrave pela posse no cargo de 
presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Subseção do município de Concórdia. 

 Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0120/2019, de autoria da deputada Ana 

Campagnolo, cumprimentando a professora da rede 
municipal de ensino de Itajaí Patrícia Regina 
Wanderlinde Alves por ter novamente conquistado o 



Prêmio "Professores do Brasil", e por sua 
trajetória na Educação. 

 Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0222/2019, de autoria do 
deputado Neodi Saretta; 0223/2019, 0224/2019, 
0225/2019, 0226/2019 e 0227/2019, de autoria do 
deputado Luiz Fernando Vampiro; 0228/2019 e 
0232/2019, de autoria do deputado Laércio 
Schuster; 0229/2019 e 0230/2019, de autoria do 
deputado Marcius Machado; e 0231/2019, de autoria 
da deputada Paulinha. 

A Presidência comunica ainda que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 
0300/2019, 0301/2019, 0302/2019, 0303/2019, 
0304/2019 e 0305/2019, de autoria do deputado 
Neodi Saretta; 0306/2019 e 0307/2019, de autoria 
da deputada Ana Campagnolo; 0308/2019, de autoria 
do deputado Nilso Berlanda; 0309/2019 e 0310/2019, 
de autoria do deputado Marcius Machado; 0311/2019 
e 0312/2019, de autoria da deputada Paulinha; 
0313/2019, 0314/2019 e 0315/2019, de autoria do 
deputado Fabiano da Luz. 

 Finda a pauta da Ordem do Dia.  
  
A Presidência, conforme requerimento de 

autoria do deputado Coronel Mocellin, suspende a 
sessão para manifestação do Coronel Bombeiro 
Militar Cesar de Assunção Nunes, comandante da 1ª 
Região, sobre os trabalhos realizados em 
Brumadinho, no estado de Minas Gerais. 

 Está suspensa a sessão. [Taquígrafa: Sara]  
 

********** 

Explicação Pessoal 

 
DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Explicação Pessoal. 



 
 DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) – Parabeniza 

o presidente da República, Jair Bolsonaro, por seu 
aniversário de 64 anos no dia de hoje. 

 Ressalta que cada deputado sabe a razão para 
ter sido eleito, alguns por pautas regionais 
específicas, e outros por questões ideológicas, e 
afirma que se enquadra na última categoria. 

 Menciona a sessão de ontem, ocorrida nesta 
Casa, como uma belíssima iniciativa da bancada das 
mulheres em homenagear aquelas que tiveram uma 
trajetória de vida, com um talento a ser louvado e 
honrado. 

 Cita um fato que infelizmente atrapalhou o 
evento, que foi um grupo de militantes, trazido 
por uma deputada da Casa, que foi extremamente 
desrespeitoso, tentando atacar seu discurso. A 
própria deputada que o trouxe, quando ocupou a 
tribuna, acusou-a de tirar frases do contexto, de 
ser uma professora irresponsável e mentirosa. 

 Esclarece assim seu posicionamento, quando 
apresenta alguns livros e citações para falar 
sobre o contexto de que foi acusada de 
desconhecer. Discorre sobre algumas feministas que 
atacaram a essência feminina e apresentaram um 
comportamento condenável, como Simone de Beauvoir, 
que aliciava menores e praticava sexo com suas 
próprias alunas, que tentou construir uma imagem 
e, depois de morta, foi totalmente desconstruída. 
As cartas que ela trocava com seus amantes e 
parceiros foram descobertas e deram origem ao 
livro Uma Relação Perigosa. Traz citações de um 
livro onde mostra quem era o casal Simone de 
Beauvoir e Jean Paul Sartre. 

 Assim sendo, desafia as suas detratoras a 
lerem os livros mencionados, pois lhe parece que a 
deputada e as militantes não conhecem o que 
defendem. 

 
 Deputado Jessé Lopes (Aparteante) – Mostra-se 

solidário à deputada Ana, e solicita que parem de 
humilhar a cara deputada, pois já está ficando até 
sem graça. [Taquígrafa: Eliana] 

  



 DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Informa 
que protocolará requerimento com assinatura de 
todos os deputados, o mesmo dará voz ao Lions 
Clube, grupo de pessoas que trabalham de forma 
voluntária, para ajudar o Hospital de Olhos de 
Palhoça. O apoio dos parlamentares será 
fundamental, e fará com que o hospital tenha 60% 
de atendimento pelo SUS, muitas pessoas que 
precisam de cirurgia e procedimentos diversos nos 
olhos serão beneficiadas. Cita que apenas falta 
para o hospital entrar em funcionamento R$ 3 
milhões. Menciona a frase do dr. Lair Ribeiro, “Um 
grama de prevenção é um quilo de tratamento e 
medicamento”.  

Comunica também que protocolará indicação que 
possui reivindicação forte da região serrana, em 
relação a SC-390, que liga o município de Anita 
Garibaldi a Celso Ramos, para que o governo 
estadual conclua as obras da mesma que estão 
paradas. Sugere ao governador Moisés que compre 
usinas de asfalto e faça convênios com as 
associações de municípios para atuar de forma mais 
célere na revitalização e manutenção das rodovias 
estaduais que estão em péssima situação.  

Explica que atualmente existe o asfalto 
ecológico, e que a durabilidade é bem maior, os 
pneus são triturados e adicionados à massa do 
asfalto que fica impermeabilizado, não causando 
tantos acidentes em dias de muita chuva. Solicita 
atuação mais firme do Poder Executivo com a 
questão da situação das rodovias catarinenses. 

Reivindica reforma urgente para a Escola de 
Educação Básica Belisario Ramos, bairro São 
Cristovão, em Lages, que está totalmente sem 
estrutura. 

Finaliza, destacando que será agendada reunião 
com o governador para que possa disponibilizar 
recursos e agilizar as obras do Hospital de Olhos,  
e que o mesmo continue com seu trabalho e com a 
sua eficiência. [Taquígrafa: Ana Maria]   

    
 DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) – Reporta-se a 

dados históricos que marcaram o golpe republicano, 
viabilizado por Marechal Deodoro, pois dormiu 



monarquista e acordou republicano, culminando com 
a deportação de Dom Pedro II e sua família. 
Entende que havia a necessidade de se tirar do 
Brasil o domínio moderador, pois tudo se 
concentrava no imperador. 

 Após análise sobre o referido poder, acredita 
que o mesmo está a transitar em Brasília ao citar 
o Supremo Tribunal Federal, uma vez que os 
ministros colocam-se acima dos outros Poderes e da 
população brasileira. Comenta sua divergência em 
relação ao ministro Dias Toffoli por instaurar 
inquérito, separando dois delegados para 
investigar ofensas nas redes sociais e Fake news. 
Entende e acredita que a liberdade de expressão 
nada mais é que dizer aquilo que desagrada. Afirma 
que está ao lado dos que ofendem a Suprema Corte, 
pois os ministros que lá estão cometem ofensas ao 
povo trabalhador quando aumentam seus próprios 
salários em 16% e outras benesses. Por isso, 
assevera que ficará ao lado de brasileiros que 
forem cassados por manifestar seus pensamentos, 
devido suas opiniões ofenderem a aludida corte. 

 
 Deputado Ricardo Alba (Aparteante) – Corrobora 

e parabeniza o deputado pela fala. E comunica com 
entusiasmo a prisão do ex-presidente Michel Temer, 
na presente data, pela força-tarefa da Operação 
Lava Jato. [Taquígrafa: Sílvia] 

 
 DEPUTADO ALTAIR SILVA (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 
encerra a sessão, convocando outra, ordinária, 
para a semana subsequente, à hora regimental. 
[Revisão: Taquígrafa Sara]  

   
 
 


